Stationen des Aufaddierens Geburtshoroskop GG.schl. + Prahoroskop GG.schl. = 2Horos + GG.schl. = Gesamt
. . . Sonne.Erde.Venus.Mars. Sonne.Erde.Mond.Venus.Mar _ _
Holoprofil (aAkti-,Venus-,Perlsequ.) : 5 Jupiter. 3 + 6 s.Jupiter. 4 = 11 + 7 = 18
Perlmuttersequenz (,Star Pearl®) : 1 Merkur. 1 + 2  Saturn.Uranus. 3 + 3 = 6
6 | EB C 14 ([+] [ 10 [ [=]
Saturnsequenz: 3 Saturn.Chiron? Mond? 3 + 1  Chiron? 4 + 4 = 8
9| 9 B _ 18 [[+][ 14 | =]
Smaragdsequenz (,Emerald") : ? ? + ? ? + ? = ?
. . . _ . Uranus.Neptun.Pluto. Aufst- Merkur.Neptun.Pluto. Aufst-
restliche wie in HDS-Charts: 4 Viondknoten. 4 4 Vondknoten. 4 8 8 16
NER nl KR ma 26 |[+|[ 22 ][] | 4 |
Hauser (Asz,Desz,IC,MC+8) : 6 Asz2,3.,1C,5,6. 6 Asz2,3,IC,5,6. 12 + 12 = 24
nl EE L 38 |[+][ 34 [[=]
Transpluto, Lilith: 2  Transpluto.Lilith. 2  Transpluto.Lilith. 4 + 4 = 8
o ](=] [z ([ 3 |[=
Asteroiden (kleine Auswahl) :
Ceres.Pallas.Juno.Vesta.Ero Ceres.Pallas.Juno.Vesta.Ero
s.Nessus.Pholus.-The- s.Nessus.Pholus.-The-
tys.Callisto.Europa.lo.Ti- tys.Callisto.Europa.lo.Ti-
tan.Ganymed.Triton.Pho- tan.Ganymed.Triton.Pho- _ _
27 bos.Daimos.Dion.Rhea.lapet 27 + 27 bos.Daimos.Dion.Rhea.lapet 27 - o4 + 54 - 108
us.-Cupido.Zeus.Apol- us.-Cupido.Zeus.Apol-
lon.Vulkanos.Admetos.Ha- lon.Vulkanos.Admetos.Ha-
des.Chronos.Poseidon. des.Chronos.Poseidon.
46 | + |48 46| = | 9% |+ | 92 | = 188
Halbsummen : 253 253 + 253 253 = 506 + 506 = 1.012
(Bsp. Hamburger Schule) | 301 299 | + 301 299 | = 602 | + | 598 | = 1.200
P : Gluckspunkt.Berufs~.Liebesp Gluckspunkt.Berufs~.Liebesp
Senélti\ée/gupkt}e}(Aribliche : 88 unkt.Mutterpunkt.Vater~.Tode 88 + 88 unkt.Mutterpunkt.Vater~Tode 88 = 176 + 176 = 352
unkte/briecnlscne Lose spunkt u.v.m. spunkt u.v.m.
(Buswahl) | 389 387 | + 389 87| = | 7718 | + [ 774 | =
Etc.! Etc.! (siehe Artikel) + = + =
L] L &= [ [ 18 | =L = ]

Interpretierbare Himmelskorper und mathematisch sensitive Stellen in der Geburtsgrafik (Auswahl) -bezeichnet aus dem Genschlisselkreis-

Zellen fiir Handeintrag

ZUM Beispiel entlang dieser Aufstellung hier: 1.552 | Stellen im Kreis entsprechen einem Schnitt von

24 | Stellen pro Genschliissel od. 4 | Stellen pro Linie (384 Linien) !!
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[
Stationen des Aufaddierens T I GG.schl. + Prahoroskop Dasjenige 88 Son- | = 2Horos + GG.schl. = Gesamt
 Ubersetzung fiir | M ‘S' nengrade vorder f|—— N
HOlOprofil (akti-,vemus- perlsequ.) )/ ,Star Pearl’ r“S- ars: 3+ 6 e o Geburt (es gibtja | = 11 M A Gegenschiissel
Perlmuttersequenz (,Star Pearl"™) : (i LOcpIL) 1 + 2 Saturn.Uranu etliche). = 3 + 3 Geggnijber-
4 + + schlissel
 Emerad | 6 | (=] [ 14 |[+] [ 10 cchluseel L
Saturnsequenz:/  Sequence Mond? 3 + 1  Chiron? 1 = 4 + 4 partner)
unverdffentlicht
4 ‘( ) Saturn sicher. E| ‘ 18 ‘ ‘ 14
Smaragdsequenz (,Emerald") : ? ? + | Chiron auch, aber ? = ? + ? = ?
Geb.- oder Pra-?
Mond geraten, damit
restliche wie in HDS-Charts: 4 ranusNeptun.Pluto. Aufst- 4 + die Arme endlich auch fo. Aufst- 4 = 8 5 8 = 16
ondknoten. mal unterkommt ...?
Transpluto: meRbar, noch unentdeckt Aber wichtig sind hier E| 26 \ \ 22 \ E| 48
Hauser (asz,Desz,IC,Mc+8): - Herrscher des 12. und letzten Tier- + |janurdie ZAHLEN. 6 = 12 + 12 = 24
- kreiszeichens, das noch keinen eige- + -E -17 + -72
Transpluto Lilith" mem (et: LI ereiemser [ ey 2  Transpluto.Lilith 2 E 3;18 ‘ ‘ 344 ‘ E| 8
’ * Mondumlaufbahn, ,Schwarzer Mond* s - -
| = 19 =] [ 42 [+][ 38 [[=] | 80
Asteroiden (kleine Auswahl)h Asteroiden = Kleinplaneten Ceres.Pallas.Juno.Vesta.Ero
in unserem Sonnensystem. s.Nessus.Pholus.-The-
-~ Geschatzt auf ber 1 Mio., tyS-%a“istO-EdU;O_Ft)a-|0F->Ii-
o an.Ganymead. ['riton. O- - —
bekannt uber 500.000, 27 + 27 bos.Daimos.Dion.Rhea.lapet 27 - o4 * o4 - 108
benannt ca. 20.000. us.-Cupido.Zeus.Apol-
- - - lon.Vulkanos.Admetos.Ha-
des.Chronos.Poseidon. des.Chronos.Poseidon.
w |+ e Mapl= e 1hiian )is [ 1e8
Ceres=Zwergplanet (wie Pluto)
_— —_— _— —— Daimos=Marsmond - —_—
Halbsummen: | 253 253  + 253 2¢ Triton=Neptunmond = 1.012
... wohl doch nicht alles —
(Bsp. Hamburger Schule) 301 + 301 @Asteroiden. } = 1.200
Sensitive Punkte/Arabische Glickspunkt.Berufs~.Liebesp Gliickspunkt.Berufs~.Liebesp Die Klassifizierung ist nicht _
Punkte/Griechische Lose" 88 :Slljtn.kMtuuttsrﬁqunkt.Vater'«.Tode 88 + 88 :glljtn.MUuttsrr?]unkt.Vater'«.Tode 8 immer tS(_)tteindegtig_, akuch nif:l’;qt = 352
T o unumstritten und sie kann sic
(Auswahl) 389 + @ auch immer wieder mal andern. J =
Etc.! Etc.! (siehe Artikel) + = + =
L] L & [ ] L& | =L = [

Zellen fiir Handeintrag

Interpretierbare Himmelskorper und mathematisch sensitive Stellen in der Geburtsgrafik (Auswahl) -bezeichnet aus dem Genschlisselkreis-

‘ ZUM Beispiel entlang dieser Aufstellung hier: 1.552 | Stellen im Kreis entsprechen einem Schnitt von

24 | Stellen pro Genschliissel od. 4 | Stellen pro Linie (384 Linien) !!
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